
Book Me letos v AVU Veletržní: Knižní výstava se potkává s vizuálním uměním v instalaci 
Objects of Language 

Nakladatelství AMU zve na další ročník prodejní výstavy odborné literatury Book Me, která letos 
ve dnech od 30. října do 2. listopadu 2025 obsadí prostory AVU Veletržní (Veletržní 61, Praha 7). 
Book Me každoročně přináší výběr takřka tří stovek aktuálních knižních titulů od desítek 
tuzemských i zahraničních nakladatelů v unikátní expozici. Primárně se zaměřuje na audiovizi a 
performativní umění, letos nabídku mimořádně obohatí také výběr publikací z oblasti vizuálních 
studií.  

Výstava bude mít otevřeno každý den mezi 10.00 a 19.00. Slavnostní vernisáž proběhne ve 
čtvrtek 30. října od 18 hodin a doprovodí ji absolventský projekt studenta Centra audiovizuálních 
studií FAMU Jonáše Balcara Osseus’ Labyrinth, v němž propojuje hudbu, jazyk a performance. 
Doprovodný program v následujících dnech nabídne pásmo audiovizuálních esejí reflektujících 
československé dějiny pohledem současných filmařů a uměnovědců, projekci nového 
experimentálního dokumentu Satan Kingdom Babylon Petra a Marie Šprinclových a animační 
dílny pro děti.  

Unikátní výběr anglickojazyčných i českých a slovenských publikací bude i letos zasazen do 
originální expozice. Knihy se stanou součástí umělecké instalace Objects of Language, kterou 
připravily studentky doktorského studia AVU Hana Chmelíková a Lucie Nováčková.  

„Výstava Objects of Language se pohybuje na pomezí vizuálního umění, jazykové teorie a 
prostorové instalace. Zkoumáme jazyk nejen jako nástroj komunikace, ale také jako materiál, 
prostor a tělesnou zkušenost,“ popisují autorky koncepci, jež návštěvníky provede různými 
jazykovými systémy a zpochybní běžné chápání jazyka a jeho členění. Vystavené knihy budou na 
místě také k zakoupení za zvýhodněné ceny.  

O Book Me 

Book Me je prodejní výstava odborné literatury, kterou Nakladatelství AMU pořádá od roku 2013 
s cílem přenést do České republiky přehled aktuálních témat z oborů vyučovaných na Akademii 
múzických umění v Praze. V roce 2025 se díky spolupráci s Akademií výtvarných umění 
mimořádně rozšiřuje i o vizuální studia. O výběr anglickojazyčných titulů se každý rok starají 
odborní rešeršisté, kteří ze světové produkce vybírají nejzajímavější novinkové publikace. Jejich 
výběr doplňuje produkce českých a slovenských oborových a univerzitních vydavatelů. 

Podrobnější informace k doprovodnému programu a konceptu výstavy je možné najít na webu 
bookme.namu.cz. 
Kontakt: Eva Zavřelová / eva.zavrelova@amu.cz 

 


